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Bewertung der Zusammenarbeit mit dem Kongressbüro
78 % der Befragten arbeiten mit dem Kongressbüro zusammen

Wichtigkeit 
verschiedener Bereiche 
in der Zusammenarbeit
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69 %

Zuverlässigkeit

Beratung und Bereitstellung von Detailinformationen zu 
möglichen VA-Orten

Bereitstellung allgemeiner touristischer Informationen für 
die Teilnehmer

Hotelkontingentierung

Unterstützung bei der Planung und Organisation von 
Rahmenprogrammen

Organisation und Durchführung von Besichtigungen 
möglicher VA-Orte

Willkommen! Ticket

Vermittlung von Kontakten zu Service-Partnern

Quelle: dwif 2018
Online Befragung bei 
den „Nachfragern“ 
aus dem MICE-
Segment in Münster
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Kongressstadt Münster
Standortbewertung

Frage: „Wie bewerten Sie folgende Aspekte bezogen 
auf Kongresse und Tagungen in Münster im Vergleich
zu anderen Destinationen?“

 Sicherheit in der Stadt Münster 99% 1%
 Generelle touristische Attraktivität 94% 6%
 Image als Kongress-und Tagungsort 92% 8%
 Attraktives Gastronomieangebot 86% 14%
 Angebot Rahmenprogramm 84% 16%
 Vermarktung als MICE-Destination 82% 18%
 Preis-Leistungs-Verhältnis MICE-Angebot 73% 27%
 Moderne Kongress- und Tagungseinrichtungen 71% 29%
 Angebot an außergewöhnlichen Locations 68% 31%
 Moderne Tagungs- und Kongresshotels 55% 45%
 Generelle Beherbergungskapazitäten 52% 48%

Quelle: dwif 2018
Online Befragung bei 
den „Nachfragern“ 
aus dem MICE-
Segment in Münster
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